
Z roko v roki smo dosegali uspehe
Samo še nekaj dni in konec bo šolskega leta

1983/84. Na šoli bijemo še zadnji boj za večje
znanje, za boljše ocene. Že zdaj pa lahko
trdimo, da bo kljub raznim težavam, za nami
še eno uspešno šolsko leto v doseženem zna-
nju, disciplini in v delu številnih izvenšolskih
dejavnosti. Organizirali smo razne kulturne
prireditve in sodelovali na njih. Le-teh pa ni
bilo malo. Velikokrat smo garali v pravem
pomenu besede, ne da bi se to poznalo pri
našem učnem uspehu. Mentorji so veliko-
dušno prenašali svoje znanje na mladino. Če
je zaškripalo pri denarju, ko nas je na primer
obiskal dedek Mraz, so nam priskočili na
pomoč številni obrtniki iz Šmarja in njegove
bližnje okolice, pomagala nam je krajevna
skupnost in druge družbenopolitične organi-
zacije. Ob tej priliki s€ jim še enkrat toplo
zahvaljujemo.

Čeprav nimamo telovadnice, smo dosegali
zavidljive športne uspehe doma, na občinskih
in območnih tekmovanjih.

Naša delavnica za tehnični pouk je tako
majhna in tako skromno opremljena, da se neka-
teri čudijo, kako uspevamo realizirati učni
načrt. Res, da nam je centralna šola na Gro-
supljem širokogrudno odprla vrata svoje de-

lavnice za tehnični pouk, a kaj, ko že sarni obču-
tijo prostorsko stisko!

V skromni šolski kuhinji dve marljivi kuha-
rici vsak dan pripravita 270 malic in 117 kosil.

In za vsa naša prizadevanja sta nas v mesecu
mladosti nagradili dve delovni organizaciji v
občini. KOVINASTROJ nam je za kuhinjo
poklonil pomivalni stroj, kar je neprecenljiva
higienska pridobitev na naši šoii in bo obenem
olajšal težko delo naših kuharic, nadalje de-
lavci tovarn&BLACK AND DECKER pa so
šoli poklonili svoj izdelek — komplet ročnega
orodja za opremo naše tehnične delavnice.

Solidarnost obeh delovnih kolektivov ni
zgolj finančnega pomena za šolo. Z njo je je
poudarjen zlasti vzgojni faktor, ki prav gotovo
pozitivno vpliva na učence — bodoče delavce
v združenem delu. Težko je izraziti z besedami
vse tisto, kar čutimo! Zahvaljujemo se delav-
cem obeh delovnih organizacij za darilo, saj so
se kljub težkim gospodarskim razmeram od-
povedali delu dohodka in ga velikodušno od-
stopili šoli. Zagotavljamo, da se bo naložba
obrestovala!

Učenci in delavci šole
Šmarje—Sap


